
Tako, smeleje
in dosledno

Voščilu Srečno, zdravo in
uspehov polno leto, ki ga
običajno izrekamo ob izteku
starega in nastopanju novega
leta, ponavadi dodajamo - po-
tihoma ali pa naglas - svoje
Intimne želje in pnčakovan/a.
Tako za svojega sorodnika,
prijatelja pa tudi širie. Posebej
občutljivi smo do tistih, ki so v
stiskah. To je človeško. Običaj-
no. Pa tudi lepo.

Tako bl ob pričakovanju no-

vega 1985. leta svojo teljo izra-
zll z besedami tako, smeleje in
dosledno.

Leto, ki ga zaključujemo je
bilo za vso jugoslovansko
družbo, lako tudl za nas v Be-
žigradu na nek način prelo-
mno. Prelomno zato, ker amo
le krenili po poti, kl nam jo je
začrtal dolgoročni program
gospodarske stabilizacije. 77
prvl koraki ao na nek načln še
majavl, tipajoči, toda koraki so
vendarle. Kaiejo se že v plan-
skih usmeritvah - resolucijah,
kl so celovltejša, usklajonejše,
predvsem pa realne usmeritve
razvoja v prihodnjem letu. Zato
sedaj na koncu leta že lahko
povzamemo pozltiven zaklju-
tek tega leta. Skoraj v celoti
realiziramo planske cilje in
usrneritve. Tudi v našl občini
to ugotavljamo, sa) nam raat

drutbenega proizvoda, pose-
bej industrijske proizvodnje.
ustvar/anje planiranega do-
hodka in s tem akumulacije,
gibanje na področju zaposlo-
vanja, mednarodne menjave,
čeprav na tem področju nasta-
jajo določene manjše motnje,
to potrjujejo. To potrjuje tudi
dejstvo, da smo vse vrste po-
rab ohranjali vseskozi v mejah
dogovorjenega in dosegli po-
trebne kvalitete v strukturl po-

sameznlh delov druzbene po-
rabe. Torej rezultali, ki so plod
prlzadevanj delovnih Ijudi, pa
ieprav bolj r.a račun omejeva-
nja In odrekanja, kot pa uve-
Ijavljanja kvalitetnlh dejavnikov
razvoja. Zato bl lahko ob za-
ključku 1984 leta rekli: tako tu-
di v napre/, toda s še veijlm
poudarkom na novi kvaliteti.
Na uspešnejšem in bol/šem de-
lu, ki pomenl večjo stopnjo
ekonomiinosti, večjo produk-
Uvnoat dela in varčno ravnanje
vsak dan In povaod. V tej ameri
so naravnanl tudi planaki do-
kumentl za 1985. leto. Poatav-
Ijamo sl minimalnl program,
kot obvezen. Istočasno pa sl
zastavliamo znatno večje cilje

in naloge, ki so realne, doseg-
Ijive, če izrabimo vse možnosti,
ki jih imamo. Prav zaradi xega
bo potrebno veliko požrtvova-
nja in znanja. Pa tudi takih
vzpodbujevalnih ukrepov te-
koče ekonomske politike, kl
bodo vzpodbujali in pospeše-
vali doseganje kar največ/ih
dosežkov. Zaradi tega bi mora-
lo biti naše delo in ravnanje v
novenr, letu bolj korajžno - še
smeleie.

Ob tem pa je treba reči, da
nam v prihodnjem letu velja
opredeliti razreiitev nekatdrih
pomembnih vprašanj. kot so

vprašanjj razvoja nerazvltlh,
pokrlvanja negativnih tečajnih
razllk tn ie nekatenh, kl ao
podlaga za dobro opredelitev
ciljev in nalog novih srednjero-
čnlh In tudi dolgoročnlh pro-
gramov razvoja na vaeh rav-
neh. Zato bi pri opredeljevanju
vseh nalog v nailh razvo/nih
programih morall doaledno
upoštevati usmarltve dolgoro-
čnega programa goapodarske
slabilizacile.

Tako smelele in dosledno
mora postatl In ostati nata
akupna in trajna usmerltav.
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